



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/16905.**

Benyújtás dátuma: **2021-08-13 12:10**

Parlex azonosító: **HI1F4A8U0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A 3,60-as kenyér ma már 360, de lehet 400 forint is?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nepszava.hu portálon megjelent „Csúcson a búzaárak: nem utópia a 400 forintos kenyér„ című cikk az áremelkedésről és azon belül is a kenyér helyzetével foglalkozik:

„Sokaknak már most egyre megfizethetlenebbek az élelmiszerek. Különösen a zöldségek és a gyümölcsök. De egyre több családban a kenyérfogyasztás is csökkent. A KSH adatai szerint az elmúlt 20 évben a magyarok átlagos éves kenyérfogyasztása 63 kilóról 37 kilóra csökkent. Bár a fehér kenyér tartja vezető helyét, szintén visszaszorult. Az idej fogyasztáscsökkenésben az egészségtudatosság mellett a vásárlóerő gyengülése és a sütőipari termékek drágulása is szerepet játszott. Egyre népszerűbbek viszont a munkai igényesebb, de olcsóbban előállítható, egészségesebb kovászos kenyerek.

(...)

Az idej, rendkívül magas gabonaárak óhatatlanul megjelennek a liszt, illetve a sütőipari termékek árában - közölte Lakatos Tibor, a Magyar Pékszövetség alelnöke. A malomipar augusztusban már emelte a liszt árát, de szeptemberben újabb drágulásra számítanak. A liszt áremelkedése éves szinten megközelítheti a 20 százalékot.

(...)

Elemzők szerint a kenyér ára az első félévben nagyjából 8-10 százalékkal emelkedett. Az alapélelmiszernek számító fehér kenyér kilója tavaly óta több mint 30 forinttal nőtt és kis hűján elérte a 400 forintot. Az ár ősszel már elérheti, akár meg is haladhatja ezt a lélektani határt.”

Kérdezem Önt:

Valóban 400 forint is lehet a kilós fehér kenyér ára az év végére?

Budapest, 2021. augusztus 13.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció